



开栏的话:

为庆祝中华人民共和国成立70周年,展现经开区各行业人才爱国奉献,近日《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

韩娜:八年环保追梦人 初心不改再远航

当前,绿色发展深入人心,“绿水青山就是金山银山”的理念,被贯彻到经济社会发展的方方面面。环保,在企业发展中处于越来越重要的地位。在河南省环保行业内,有这样一位女企业家,她不满足于在环保设备生产和安装领域取得的成绩,而是积极响应政策导向、深刻洞悉环保行业发展趋势,成立了河南省第一个企业环保管家,专注于为企业提供环保服务。她,就是嵩安企业环保管家董事长兼郑州朴华科技有限公司总经理韩娜。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 通讯员 李学孔 文/图



成为河南首批提供企业环保管家服务的公司

韩娜,一名出生于东北的80后,高级环境保护工程师职称,中国民主同盟盟员;现任嵩安企业环保管家的掌舵人,并担任中国环境产业协会理事、郑州女企业家协会理事、郑州企业家联合会理事,获得环境综合治理行业专家智库证书。

进入环保行业之前,韩娜一直从事人力资源管理。2012年因为韩娜家庭原因来到河南,在丈夫经营的郑州朴华科技有限公司做管理工作,朴华环保成立于2008年,主营环保设备的生产、研发。韩娜凭借自己的热情和东北女性的坚韧,在环保行业扎根、实干,辛勤耕耘了八年。在环保行业的这八年,韩娜萌生了创业的想法:打算利用自己在企业管

理方面的经验,打造一家新型的环保服务型公司。一方面,随着“推进绿色发展,建设美丽中国”理念的提出,环保被提升到更加重要的地位,党和政府大力推进生态文明建设的鲜明态度和坚定决心,为环保行业的发展提供历史机遇;另一方面,在企业管理和环保行业获得的经验,促使韩娜成立一家专业提供环保综合服务的新型公司。2019年1月25日,韩娜创办了嵩安环保,成为河南首批提供企业环保管家服务的公司。

嵩安环保集研发、设计、生产、销售于一体,专注于设计各种有机废气净化等大型项目,可实现对整套环保系统的优化改良,并提供相关设备的制造、安装、

调试等服务。公司以“防治工业污染,保障社会健康”作为企业的发展使命,立志做企业的环保管家,解决企业的环保难题。

公司长期致力于有机废气净化技术的研发、设备生产,密切保持与上海交通大学、郑州大学、东华大学等院校相关科研人员的合作。多项有机废气处理设备和工艺,荣获国家实用技术专利。并且,嵩安环保十分重视技术研发和市场需求相结合,实施“先推产品、后申请专利”的研发战略,确保研发的产品能够解决企业环保的痛点,这些措施极大地推动了研发和市场的结合,保证公司获得的每一件专利都能转化成市场需要的产品。

提升环保服务,助力美丽中国建设

经过嵩安人的不断创新和实干,韩娜领航的嵩安环保已经成为河南省环保行业重要的新生力量,获得了客户和专家的一致认可。荣获中国工程采购定点生产企业、中国节能环保产品、中国环保管家行业十佳品牌、工程建设推荐产品等称号。

虽然开了个好头,但韩娜并不满足于所取得的成绩,而是在做好环保服务的基础上,继续拓展新领域,得益于经开区的扶持企业发展的优惠政策,她在郑州经开区注册了河南知常环保科技有限公司。同时围绕拓展环保产业链,延伸环保

产业体系,引入众创空间的发展模式,经过一年多的时间,众创空间目前已逐步形成了独具一格的“311”生态模式,即以“开展环保专业培训、生产环保专业设备和提供环保专业服务”为发展引擎的三大业务核心;打造为上下游企业和社会客户提供“环评编写、环保工程、环境监测、项目验收、清洁生产、应急预案、危废服务、排污申报”等基础业务的“嵩安企业环保管家”线上服务平台;并建立“中华环境奖”得主的院士工作站。

目前“311”模式已基本搭建完成:三大业务核心业务齐发力,助力华中地区

的环保事业更上一个台阶;“嵩安企业环保管家”2.0版本已经上线,注册用户超200万,服务于企业、环保部门和基层从业者;随着院士工作站的建立,嵩安环保众创空间的服务体系进一步的完善,服务能力也会得到更大的提升。

在生意场上看起来雷厉风行的韩娜,积极投身于社会公益事业,践行企业家社会责任,曾获得凤凰网河南频道颁发的“爱心大使”称号。她说:企业的发展离不开政府、客户和社会的支持,希望能够通过公益事业回报社会,帮助到更多需要帮助的人。

杜赛章:一个退伍兵的 创业梦

有着10年军旅生涯的杜赛章15年前转业到地方,始终响应国家号召自主创业,先是创办环保科技有限公司,后又创办电子商务公司,他带领企业员工坚韧不拔、奋勇争先,取得了不俗的业绩,诠释着一个退伍军人退伍不褪色、吃苦耐劳、勇敢刚毅的本色。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图



“万众创新、大众创业”给他带来了创业平台

杜赛章1976年2月生于许昌襄县。他出生身一个军人世家,父亲和哥哥都是当过兵。杜赛章1994年去黑龙江哈尔滨当消防兵,1995年调到河南省武警总队当武警,一直到2004年转业到地方,他在部队一共当了10年的兵。

在部队当兵的第三年,由于各方面表现突出,他成了一名中国共产党党员。杜赛章2004年从部队转业时,就考虑到为了不给国家添麻烦,选择了自主创业。他先是在郑州一家公司打工,干的第一个项目就是国家提倡的节能减排方面的外墙保温的工程,2011年,杜

赛章看到国家自上而下十分重视环保工作,一向不安于现状的他在亲朋好友的鼓励下,在省会注册了郑州双赛环保科技有限公司。

由于杜赛章头脑灵活而又注重诚信,他的环保公司干得风生水起而在河南省同行业内小有名气,他本人也被选举为河南省环保联合会理事。2016年12月,杜赛章看到,国家提倡“万众创新、大众创业”,为了给更多的创业者提供创业的平台,尤其给无资金无人脉有能力的有志青年打造一个展示个人能力的空间,他就与时俱进,又注册了郑州分通电子商务有限公司。

做河南新零售业的领跑者

该公司是一个主要从事线上B2B、B2C及线下实体店相结合,为商家及线下实体店提供在线宣传、展示、交易为一体的综合性平台。公司经营模式为实行线上线下相结合,两者相互促进、协调发展、整体做大做强;同时组建“分分汇”正品商城,该商城为线上商城,在共享经济的大背景下,以共享商城为主导,实行商城店长制,让每位创业者在缺资金、没货源、没物流的情况下,在商城里0元投资创业,实现货源共享、物流共享、利润共享的共享式商城,一种全新的分红模式;而线下实体店则是公司制作的手机点餐系统,为餐饮店、酒店、甜品店、蛋糕店等商家提供技术服务,利用公司这一套系统,进行手机预约点餐,扫码结账等一系列服务。为每一位就餐客户带来极大的方便,同时也给实体店老板节约了大量的人工服务费,省时省力,方便快捷。

杜赛章所领导的郑州分通电子商务有限公司积极打造

的这种创业型平台和互联网加实体新型零售模式(共享网络商城平台系统V1.0),2018年获得了国家专利,分别获得了经开区和郑州市科技部门的表彰和奖励。

“我们公司的使命是让我们会员富起来;公司愿景是解决百万90后就业问题;公司价值观是快乐中挣钱,挣钱中学习,学习中快乐;为了研发出新技术新成果,我和公司的12名科技人员刻苦攻关了两三年才取得技术上突破,基本上天天开会研究讨论,经常加班加地点地熬夜,技术总监王文涛曾经两次晕倒在办公室的电脑桌旁,多亏抢救及时才转危为安!”杜赛章回忆起科技攻关的难忘岁月时,感慨说道:“公司平台所经营的产品定位是优秀企业的优质产品,直接通过线上或线下实体店直接进入消费者手中。我们企业目前的地推式营销,势头很好,企业的发展目标是做河南新零售业的领跑者!”